
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 
13. Juni 2013 beantwortet. 

LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 6/1931 
6. Wahlperiode 14.06.2013 
 
 
 
 
 
 
KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dr. Hikmat Al-Sabty, Fraktion DIE LINKE 
 
 
165 Jahre deutsche Marine 
 
und 
 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 
 
 

Mitte Juni findet in Rostock die Veranstaltung „165 Jahre deutsche 
Marine, 100 Jahre Stützpunkt Hohe Düne, 20 Jahre Flughafen Laage“ 
statt. 

 
1. Beteiligt sich das Land direkt an möglicherweise anfallenden Kosten 

und wenn ja, in welcher Höhe? 
 
 
 
Es wird davon ausgegangen, dass die Veranstaltung „165 Jahre Deutsche Marine“, welche 
von der Stadt Rostock in Zusammenarbeit mit dem Marinekommando Rostock durchgeführt 
wird, gemeint ist. 
 
Zu der Thematik finden auch statt: 
 
- „100 Jahre Stützpunkt Hohe Düne“; hierbei handelt es sich um einen Tag der offenen Tür 

im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Bundeswehr und 
- „20 Jahre Flughafen Laage“; die Flughafen Rostock-Laage-Güstrow GmbH feiert vom 14. 

bis 16.06.2013 die 20-jährige zivile und militärische Zusammenarbeit.  
 
Das Land beteiligt sich nicht an den Kosten für diese Veranstaltungen. 
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2. Unterstützt das Land die Hansestadt Rostock bei der Durchführung 

der oben genannten Veranstaltung und wenn ja, in welcher Form? 
 
 
 
Nein. 
 
 
 

3. Mit welchen Effekten für die Hansestadt Rostock, etwa in den Berei-
chen Tourismus, Wirtschaft, Kultur usw., ist aus Sicht der Landes-
regierung zu rechnen? 

 
 
 
Konkrete Effekte sind nicht vorhersehbar. In der Regel haben aber größere öffentliche 
Veranstaltungen positive Effekte für die regionale Wirtschaft, den Einzelhandel und den 
Tourismus. 
 
 


